

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38



26.01.19.

Почему-то сеансы Школы Солнечного Братства не пользуются успехом среди слушателей, может быть, потому, что они очень высокие по вибрациям. Но мне они нравятся не меньше, а может быть, даже больше, чем с Великой Богиней. Сеанс с Солнечным Братством был сегодня просто улётный, фантастический, волшебный. Немного обрисую, что мы чувствовали и что узнали.

Вступление

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Солнечное Братство: Сегодня разговор пойдет о Солнечной системе (СС). Мы пройдемся по СС, обнаруживая неизвестные объекты, направления движения – потоки, стремнины и тишину. Все, что можем рассказать, расскажем сегодня.

Начнем с того, что СС возникла не 5 млрд. лет назад, а 12 – 13 млрд., в тонком плане. Вы знаете планетарные кольца, но есть и солнечные кольца, такие же, как и планетные, но более серьезные, более старые и одновременно более долгоживущие. Разумеется, СС в конце концов погаснет, как и множество звезд вокруг, но в плотном плане СС зародила интересные явления – биологическую жизнь на нескольких планах, не только на физическом, но и на астральном и других параллельных вам реальностях.

СС система выворачивается одновременно с выворотом вселенной, в которой ваша звезда присутствует. Выворот вселенной происходит в конце Махаманvantары. Он внезапен и одномоментен. То, что вы называете Пралайей, идет достаточно долго, но перед выворотом все стихает и умирает - то, что не может вывернуться вместе со вселенной.

5 млрд. лет назад был такой выворот, поэтому вы и решили, что Солнцу столько лет.

Мы пройдемся по внеземным реальностям, которых вы не знаете.

Сеанс

Я заметила, что именно сегодня я поместила статью о Солнечном Логосе с такой картинкой на сайт, ФБ и ВК, и её же поставила на сайт вебинара-сеанса. Это мой портрет в Солнечном Логосе, так, как мне показали себя в 2006 году. После этого вступления я прочитала эту главу по-новому (<http://sanatkumara.ru/glavi-iz-knig/solnechnaya-sistema>)

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38



Нашу солнечную группу собрали в чем-то вроде прозрачной сферы. Теперь у нас три сознания – на физическом плане; наши аспекты, куда мы поднялись, в Солнечном Братстве; и более тонкие частички огненного сознания в прозрачной сфере.

Нам уже привычно осознавать Солнечного Логоса, но нам решили показать несколько другую позицию.

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Мы летим и мимо нас пролетели большие льдины, как айсберги (Облако Орта), постепенно температура стала подниматься, льдины стали оплавленными. Летим...

Здесь не жидкость, а эфирное пространство, как будто эфир или азот испаряется. Это и вправду на 80% азот... и он испаряется.

Мы летим и выплываем за этот туманный слой, и сейчас мы вышли в большой свет. Раскрывается сердце, я растворяюсь в этом более тонком слое света... Сердце горит и расширяется... Очень легкое и радостное ощущение, божественное... Здесь душевная мягкость, теплота, благодать...

Оказалось, мы прошли Луч Любви-Мудрости, который по вселенной распространяется потоками.

Мы прошли этот слой и снова вошли в нейтральность... Делаем вывод, что не вся тонкая реальность заполнена такими потоками...

Подвигаемся к очень Большому и Великому... тело уже реагирует, а сознание пока молчит... Как будто мы издалека смотрим на огромную пылающую звезду. И она притягивает нас своей духовной гравитацией. Существа мимо нас пролетают и увлекаются в этот огромный свет и с радостью соединяются с Отцом Небесным – Солнечным Логосом...

Это как бы входной портал в состояние сознания Логоса.

Мы минут пять привыкали, входили в экстатическое состояние сознания. Очень много света, в ушах все свистит от высоких вибраций. Мы приостановились и набираем света в клетки и тела, во все многомерные аспекты. Началась вибрация ауры, мы привыкаем к

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

ЭТИМ НОВЫМ СОСТОЯНИЯМ...

Внутри все трепещет, льются слезы, и это не от «головы», сознание еще не понимает, а тело уже все ТАМ... с тела начинается и нарастает особое состояние сознания.

И мое подсознание начинает это вспоминать, оно помнит это супер-состояние, и тело с радостью готовится и ждет...

*СБ: Мы понимаем возможности вашего сознания, и вы постоите здесь хотя бы на периферии, чтобы вы понимали **на самом деле** сознание С.Логоса.*

Мы понимаем, что впереди только что-то торжественное и радостное. Мы проходим через беловатую мглу типа завесы...

Звук внутри улетел в небесную высоту...

Наше сознание совсем распадается, соединяясь со Всем Что Есть...

Фактически наших личностей здесь нет... Сливаемся с Источником и становимся ИМ.

СБ: Почувствуйте себя Всем Что Есть в СС. Этим огромным Человеком...

Рассматриваем себя изнутри – разные тонкие формы, как органы внутри...

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Через физическое тело пошла тончайшая энергия...

Это редкое состояние Всего Что Есть – нас подготовили и вывели...

Нас опускают в нижнюю часть тела Логоса... Здесь чавкающая плотность наподобие болота, грязи... Быстро уходим отсюда...

Залетаем во Вселенную Любви... Наподобие облака... И сердечный центр очень тоненько реагирует особыми теплыми вибрациями... Как будто идет какое-то обновление внутри нас... Хочется тут остаться... Тончайшая ангельская любовь... Хрустальная и очень красива... Человек не может испытывать таких тончайших чувств, как будто мы соединились с Архангелом или Ангелом...

Глубже окунаемся в этот теплый и мягкий свет. Здесь мы исцеляемся... Все тела получают дотацию божественности... Другого слова невозможно подобрать.

Мы достаточно долго напитываемся этими потоками.

СБ: Это существо выше Архангела. Это Атмический план. Но вы достигаете его и ощущаете. Порадуйтесь, что вы можете сейчас этим напитаться.

Удивительное состояние, как будто тонкие хрустальные льдинки входят в нас...

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Чем это тончайшее состояние отличается от того, что мы называем любовью?

СБ: Вы обычно «испытываете» любовь, а здесь вы ее не «испытываете», а наполняетесь до краев. Другие вибрации – атмические. Это высокие минуты, когда вы можете ощущать это редкостное чувство и напитаться им до краев.

Нельзя сказать, что здесь пустота, мы совершенно четко ощущаем эту тончайшую приятную энергию, и можно с полным пониманием назвать ее Божественной Любовью...

СБ: На этом плане была создана самая тонкая человеческая светокопия, и отсюда вы «пошли» в уплотнение... Вы были такие существами.

Сейчас вы «разлагаетесь на элементы», чтобы потом собраться по-новому...

Мы собираемся показать вам Солнечного Логоса.

На «выбросило» посередине в центре Логоса. Мы плывем в прострации.

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Постепенно мы растем, расширяемся в форму Большого Человека, вырастаем до границ Солнечного Логоса, сначала очень прозрачным существом, и потом белым огненным. Как на картинке...

Расширяемся и проходим несколько слоев-границ.

Мой Великан двигает руками и ногами, кричит, издает звуки...

СБ: Ты понимаешь, что это существо живое, чувствующее и думающее?

Еще и еще нагнетается высота вибраций... Я стала бесформенным облаком, состоящим из тончайшей энергии, какую только можно представить....

Вижу, что мое облако нарушают ветра, потоки, где-то подталкивают, что-то трогает меня снаружи, не просто я в пустоте, а вокруг меня жизнь – оттуда волна, отсюда поток, и мое тело и границы деформируются различными влияниями из космоса...

Состояние потрясающее... Просто потрясающее...

СБ: Это сверхсолнечный Логос.

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

!!!

СБ: Мы тоже рады, что вы хоть как-то можете это ощутить, потому что это редчайшие ощущения, которые даны человеку хотя бы раз в жизни испытать... Ваша Атма находится на этом уровне. Но сейчас вы находитесь не в душе, а в Сверхлогосе... Постарайтесь хотя бы как-то это состояние назвать словами, зафиксировать, чтобы потом понимать...

Ощущение экстатическое, я состою из переливающихся светящихся энергий. Человеческого разума здесь нет – ни мыслей, ни чувств, ни понятий... Благодать, в которой хочется быть и быть... Глубокая цельность, Сознание Одного, и нет никаких потребностей...

Это почти бессознательное существо по сравнению с человеком...

СБ: Но в то же время здесь есть сознание, это существо ощущает все влияния космоса, это первоначальное, примитивное сознание. Более плотное сознание, которое вы прошли, есть Творец, а это Высшее Я Творца, та самая Идея, которая была до создания Солнечной системы, из которое произошло потом более плотное состояние Творца. Это 13 измерение. А Логос... 12.5 по-вашему...

Сжимаемся и уплотняемся до Логоса, снова чувствуем свои границы, руки-ноги, голову.

СБ: Вы знаете портал, точку, в которую надо ввернуться, чтобы увидеть плотную планетную СС.

Заглядываем из сознания Логоса в червоточину и смотрим на планеты. Я вижу, как от

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Солнца идут ритмические волны света концентрическими кругами...

СБ: Ты видишь время.

Планетная эклиптика выглядит тарелкой, как вокруг Сатурна.

СБ: Ты видишь правильно, в районе планет находится много пыли, астероидов, газов.

Над эклиптикой стоит другое солнце-глобус, предыдущий глобус СС, второй, маленький, а выше уже невидимый информационный глобус, первый.

Ниже нас есть четвертая СС, непроявленная, пока что во тьме... Она больше нашей по размеру...

СБ: Пока пять солнц, шестое не создано... Не видим первую и пятую СС. Пятая после проявления будет выше по вибрациям, она впитает весь ваш опыт и будет развиваться дальше, будет более совершенной.

Мы первопроходцы, никто пока этого не показывал никому.

Мы привносим на планету те тончайшие энергии, которыми мы питались, прямо из

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Солнечного Логоса. Мы несем практически радиоактивное облако в ментальный план, в ионосферу... свет, нежность, высокий свет, что-то материнское, как от Великой Богини... Это для душ человеческих... Мир и спокойствие, ангельскую любовь... Это волшебство, великолепнейшие чувства.

Солнечные Братья держат эти энергии, сохраняя вокруг нас, а мы посыпаем на планету и наполняем сердца всех людей. Всем надо именно это!

Чистота Истока, волшебное состояние.

Насколько это радиоактивное облучение опасно?

СБ: Оно лечит, и вы получили исцеление. Мы прекрасно понимаем, что полезно, а что вредно для тела и души. Скажи им, что это и есть Нирвана...

Это и есть Нирвана...

Что характерно для этого состояния, что оно очень острое, но бесконечно приятное... Застывший Экстаз, Красота, Любовь... но здесь ничего не изменяется...

Сидим и наслаждаемся... Все внутри замерло, не реагирует...

Экстаз

СБ: Это особое состояние сознания, мы называем это Альфа, когда сознание лишается посторонних влияний, находится в самом себе и от этого оно кайфует...

Автор: Наталья Котельникова

27.01.2019 15:33 - Обновлено 27.01.2019 15:38

Прощаемся...

СБ: Мы вас очень любим, вы придетете все к нам, когда закончите мытарства на планете, и поскольку мы с вами знакомы уже давно, вы будете просто нашими друзьями.

Благодаренье вам, Великие Душой!